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Harjoitus 7

1. Lue luvut 1.5.5-8 ja 1.6.3. Tutustu funktioihin Solve, NSolve, Reduce ja
FindRoot.

2. Ratkaise yht#ild cotz? = = Newtonin menetelmélld. Télld yhtilolld on
nelja juurta vililla 0 < x < 7, etsi jokin niistd. Alkuarvauksen saat
piirtdmélld funktion f(r) = cotz? — x kuvaajan. Huom. Toteuta New-
tonin menetelmi toisto- ja valintarakenteilla. Tarkista tuloksesi FindRoot-
funktiolla.

3. Lis&i edellisen tehtdvin ratkaisualgoritmiin koodinpétka, jolla etsit alkuar-
vausta, esim. laskemalla funktion f arvoja tasavélisissi pisteissi x;, alkaen
nollasta, ja kun f(z;41)f(z;) < 0, valitset jommankumman néista (x; tai
x;+1) alkuarvaukseksi.

4. Ratkaise tehtdvin 2 yhtalo seuraavasti: Muodosta taulukko f:n arvoista
jollain valilla, joka sisdltdd nollakohdan. Muodosta interpoloiva funktio
niihin datapisteisiin ja etsi interpoloivan funktion nollakohta. Monesti
tilanne on juuri tidmé, ts. funktion lauseketta ei tunneta, mutta halutaan
etsia nollakohta. On turvauduttava interpolaatioon.

5. Ratkaise tehtdvin 2 yhtilo valinpuolitusmenetelmalls.



